

# Fyzioterapie

## Proč studovat fyzioterapii na 1. LF UK?

**1** Rozsáhlé klinické zázemí VFN umožňuje studentům a studentkám potkat během výuky a praxí pacienty s širokým spektrem diagnóz.

**2** Nízký počet studentů v ročníku umožňuje práci v malých skupinkách a vede tak k důkladnému osvojení všech potřebných praktických dovedností.

**3** Klinika rehabilitačního lékařství na Albertově, kde se uskutečňuje velká část výuky, je respektovaným rehabilitačním pracovištěm s unikátním programem pro pacienty po poškození mozku.



Bakalářské studium fyzioterapie (Bc.) trvá tři roky a je v prezenční formě. Fyzioterapie má v České republice dlouhodobou tradici, v současnosti je plnohodnotným vysokoškolským studijním oborem. Po absolvování studia budete mít možnost se uplatnit na trhu práce ve státech Evropské unie i celého světa, neboť studium programu Fyzioterapie na 1. LF UK splňuje evropský i celosvětový standard (World Confederation for Physical Therapy, WCPT) pro výuku fyzioterapie.



*Výuka fyzioterapie na 1. LF UK ideálně kombinuje teoretickou, simulační a praktickou část. Celosvětový standard pro výuku fyzioterapie navíc otevírá našim absolventkám a absolventům dveře do zahraničních zdravotnických zařízeních po celém světě.*

**prof. Martin Vokurka, děkan 1. LF UK Proč studovat všeobecné lékařství na 1. LF UK?**



*Fyzioterapie je obor zdravotnické činnosti zaměřený na zachování a obnovení pro nás tak důležité schopnosti pohybu. Ta je nezbytná pro provádění aktivit běžného denního života a udržení fyzické kondice. Mobilita navíc ovlivňuje i psychické funkce a rozšiřuje naše možnosti poznávání světa.*

**doc. Yvona Angerová, přednostka Kliniky rehabilitačního lékařství 1. LF UK a VFN**



*Fyzioterapie není jen studijním oborem, ale také novým životním stylem. Člověk si začne uvědomovat tak automatické procesy, jako je vlastní dýchání nebo chůze. Díky porozumění pohybovému aparátu pak pomáhá sobě i pacientům na cestě ke správnému pohybu bez bolesti.*

**Martin Müller, 2. ročník fyzioterapie**

Sledujte, co se děje na fakultě:

Web



IG



FB



Jak se u nás studuje? Podívejte se na video o fyzioterapii na 1. LF UK na kanálu YouTube →

